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Παιδιατρικό Νοσοκομείο: Κλίμα συγκίνησης στην ενημέρωση για το Παιδιατρικό
Νοσοκομείο στο Φίλυρο
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Το Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο, το οποίο είναι μια δωρεά του Ιδρύματος
Σταύρος Νιάρχος αναμένεται να παραδοθεί τον Δεκέμβρη του 2025
Ρεπορτάζ: Βασίλης Δημόκας
Στο κλειστό γυμναστήριο Φιλύρου πραγματοποιείται αυτήν την ώρα η ενημερωτική εκδήλωση για το Παιδιατρικό Νοσοκομείο
Θεσσαλονίκης, το οποίο πριν λίγο καιρό κυρώθηκε και επίσημα από την ελληνική Βουλή.

Η ενημέρωση γίνεται σε κλίμα συγκίνησης και ιδιαίτερων ευχαριστιών για το μεγάλο έργο που θα ξεκινήσει και θα αναβαθμίσει συνολικά την
υγεία στην Βόρεια Ελλάδα.

Το πρόγραμμα, το οποίο περιλαμβάνει και το Νοσοκομειακό Ίδρυμα φέρει την ονομασία «Πρωτοβουλία για την υγεία» και περιλαμβάνει πλήθος
πρωτοβουλιών για την συνολική αναβάθμιση της υγείας στην Βόρεια Ελλάδα. Συγκεκριμένα αφορούν αεροσκάφη για ταχεία μεταφορά ασθενών,
υψηλής τεχνολογίας τομογράφοι, εκπαιδευτικά προγράμματα κατάρτισης καθώς και ένα ακόμα νοσοκομείο στην πόλη της Κομοτηνής.
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Σύμφωνα με την ενημέρωση και τηρουμένου του σχετικού χρονοδιαγράμματος, το έργο αναμένεται να παραδοθεί τον Δεκέμβριο του 2025.

Το Νοσοκομείο θα διαθέτει 247 θέσεις νοσηλείας, 6 χειρουργεία και ελικοδρόμιο.

Παρόντες στην ενημέρωσηείναι ο υφυπουργός Μακεδονίας Θράκης κ. Σταύρος Καλαφάτης, η Αντιπεριφερειάρχης κα. Βούλα Πατουλίδου , ο
δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο Μητροπολίτης Βαρνάβας.

Στην ομιλία του, ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη εμφανίστηκε ιδιαίτερα χαρούμενος και ευχαρίστησε με θερμή το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος για την
δωρεά στην κατασκευή του Ιδρύματος. «Το Παιδιατρικό θα γίνει εδώ στο Φίλυρο, γιατί κάποιοι υποστήριζαν άλλα» ανέφερε μεταξύ άλλων. Ακόμα
αναφέρθηκε στην σημασία του Νοσοκομείο ως αφορμή για την αναβάθμιση της περιοχής, του οδικού δικτύου και της προσφερόμενης
υγειονομικής περίθαλψης.

Ενημερωτική εκδήλωση για το Παιδιατρικό Νοσοκομείο του ΙΣΝΕνημερωτική εκδήλωση για το Παιδιατρικό Νοσοκομείο του ΙΣΝ

https://www.youtube.com/watch?v=WO5Bwx_Cy18


Σημειώνεται ότι ο Μητροπολίτης Βαρνάβας παρενέβη και αιτήθηκε της πρόβλεψης για δημιουργία ενός χώρου προσευχής στο Παιδιατρικό
Νοσοκομείο, σημειώνοντας πως είναι εθνική ανάγκη η δημιουργία ενός τέτοιου χώρου για καθένα ασθενή που έχει ανάγκη να προσευχηθεί.

Εκπρόσωποι του αρχιτέκτονα υποστήριξαν πως οι χώροι είναι δεδομένοι και ήδη έχουν αποκλειστεί μονάδες από το νοσοκομείο λόγω έλλειψης
χώρου.

Στην συνέχεια ο εκπρόσωπος της Εκκλησίας απευθύνθηκε προς τον Γενικό Γραμματέα του υπουργείου ζητώντας επίσημη τοποθέτηση, ο οποίος
από την μεριά του υποστήριξε πως θα τεθεί υπό εξέταση τον Ιανουάριο του 2026.
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Δείτε επίσης:«Ο Πούτιν είναι δολοφόνος» φωνάζουν Ουκρανοί έξω από το Ρωσικό προξενείο στη Θεσσαλονίκη (pics and vids)

Πόλεμος στην Ουκρανία: Οι Ρώσοι μπήκαν στην Χερσώνα

Φ. Παρλί: Ο πόλεμος στην Ουκρανία είναι μια «ιστορική στιγμή για την Ευρώπη που πρέπει να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων»

Ερντογάν: «Θα βάλετε την Τουρκία στην ατζέντα σας όταν θα υπάρξει πόλεμος εναντίον της;»

Θεσσαλονίκη: Κλειστό το κέντρο της πόλης

LIVE Ενημέρωση: Η εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία


